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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Επείγουσα Έκκληση των ΓτΚ για την Γάζα  

Αθήνα, 29 Ιουλίου 2014, Οι συνεχιζόμενοι ανελέητοι βομβαρδισμοί στη Γάζα έχουν ήδη προκαλέσει 

τεράστιες καταστροφές και έχουν σαν αποτέλεσμα εκατοντάδες θύματα και χιλιάδες τραυματίες. 

κυρίως αθώους, άμαχους. Ανάμεσα τους γυναίκες και παιδιά. 

Οι Γιατροί του Κόσμου πιστοί στην αποστολή τους, παρεμβαίνουν για μια ακόμα φορά. 

Από κοινού και οι 15 εθνικές αντιπροσωπείες δημιουργούν μια μεγάλη αλυσίδα ανθρωπιάς, 

εξασφαλίζοντας και μεταφέροντας όλα τα απαραίτητα υλικά και φάρμακα για να στηρίξουν τις 

υγειονομικές δομές στην Γάζα και να σταθούν στο πλευρό των παλαιστινίων συναδέλφων τους. 

Σε αυτή την αλυσίδα ανθρωπιάς, εμείς οι έλληνες Γιατροί του Κόσμου έχουμε τον δικό μας 

ρόλο.  

Με σχέσεις χρόνων και βαθιάς αλληλεγγύης με τον Παλαιστινιακό λαό καλούμαστε για άλλη μια 

φορά να σταθούμε στο πλευρό τους. Σε αυτή μας την προσπάθεια χρειαζόμαστε συμπαραστάτες. 

Εσάς. Με την δική σας μικρή η μεγάλη συνεισφορά από το υστέρημα όλων μας θα μπορέσουμε 

αγοράζοντας να εξασφαλίσουμε εκείνα τα αναγκαία εφόδια που χρειάζονται για να στηρίξουμε τα 

νοσοκομεία στη Γάζα που είναι σε κίνδυνο. Να ανακουφίσουμε και να δώσουμε ελπίδα σε αθώους 

ανθρώπους που σήμερα μας χρειάζονται περισσότερο από ποτέ. 

Με την δική σας συνδρομή να δώσουμε φωνή στην Ελλάδα. 

Γιατί εμείς στην Ελλάδα ξέρουμε από αδικία... 

Οι ΓτΚ ζητούν επείγουσα οικονομική βοήθεια στον ειδικό λογαριασμό της Alpha Bank, με 

την ένδειξη “Γάζα”. 

ALPHA BANK : Αρ. Λογ/σμού: 199-00-2002-002401 

IBAN: GR06 0140 1990 1990 0200 2002 401 / SWIFT: CRBAGRAAXXX 

 



Γιατροί του Κόσμου Ελλάδας… όπου υπάρχουν άνθρωποι 

 
*    *    * 

Σχετικά με τους Γιατρούς του Κόσμου Ελλάδας 

Οι Γιατροί του Κόσμου Ελλάδας δημιουργήθηκαν το 1990 και αποτελούν μέρος του ∆ιεθνούς ∆ικτύου των ΓτΚ το οποίο αποτελείται από 15 

συνολικά τμήματα (Αργεντινή, Βέλγιο, Γαλλία, Γερμανία, Ελβετία, Ελλάδα, Ηνωμένο Βασίλειο, Η.Π.Α., Ιαπωνία, Ισπανία, Καναδάς, 

Λουξεμβούργο, Ολλανδία, Πορτογαλία και Σουηδία). Ταυτόχρονα  ωστόσο παραμένουν μία γνήσια ελληνική οργάνωση που ακολουθεί το 

δικό της μονοπάτι βασιζόμενη στις ιδιαιτερότητες της Ελλάδας, διατηρώντας την οικονομική και διοικητική της ανεξαρτησία. 
Συμπληρώνοντας 24 χρόνια συνεχούς δράσης το 2014, οι Γιατροί του Κόσμου Ελλάδας έχουν αναγνωριστεί στη συνείδηση των πολιτών, ως 

μια αξιόπιστη και αποτελεσματική οργάνωση η οποία προωθεί τα συναισθήματα αλληλεγγύης της ελληνικής κοινωνίας. 

Με δεκάδες προγράμματα ανθρωπιστικής βοήθειας στην Ελλάδα και σε αναπτυσσόμενες χώρες, Έλληνες γιατροί, υγειονομικό προσωπικό, 

διοικητικοί και τεχνικοί προσφέρουν τις υπηρεσίες τους εθελοντικά. 

Οι Γιατροί του Κόσμου Ελλάδας με περισσότερους από 600 εθελοντές έχουν βρεθεί σε πάνω από 50 χώρες του πλανήτη 

προσφέροντας ιατρική, ανθρωπιστική βοήθεια. Στη διάρκεια όλων αυτών των χρόνων, έχουν πραγματοποιηθεί προγράμματα ιατρικής και 

ανθρωπιστικής βοήθειας, στο Ιράκ, το Λίβανο, το Αφγανιστάν, τη Σρι Λάνκα, την Ινδονησία, τη Σερβία, το Σουδάν, την Παλαιστίνη, την Αϊτή, τη 

Γάζα, την Ουγκάντα,  την Αλγερία κ.α. 

Στο πεδίο των προγραμμάτων, οι ΓτΚ συνεργάζονται με άλλες διεθνείς Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις με στόχο την αποτελεσματικότερη παροχή 

ανθρωπιστικής βοήθειας στους πληθυσμούς που την έχουν ανάγκη. 

Οι Γιατροί του Κόσμου Ελλάδας, διατηρώντας την αυτονομία τους, τόσο επιχειρησιακή όσο και οικονομική, διοργανώνουν, στελεχώνουν 

και χρηματοδοτούν αποστολές μέσω του ελληνικού τμήματος.     
 

 


